

娛樂1

Ta Kung Entertainment

OK FILM STIVAL

12.11.2012 - 12.20

NC SCREEN



▲杜琪峯（左起）、張艾嘉及秋生支持新人拍電影

秋生小豬互請息干戈

杜琪峯（杜.sir）、黃秋生、張艾嘉前晚出席「鮮浪潮 2012 國際短片展開幕禮」，由波蘭導演謝西·史高林莫斯基的經典作品《浴室春情》作為揭幕電影，前晚該導演也有親身出席，與新人分享拍電影感受。黃秋生表示支持新人拍電影，但自己時間不多，所以由杜.sir 負責培育新人，他稱現時忙排舞台劇，記台词都很辛苦，提到羅志祥（小豬）表示想請他看其演唱會，他說：「我請番他睇戲。」

問杜.sir 有否告知新人電影圈都殘酷？他稱剛才秋生說了，做電影要有熱誠，要有基本創意精神及很靠創造力，他稱今次每人給予 4 萬元拍攝，現考慮明年給予 5 萬元，但其實都是不夠，但這樣也好，可給予他們想方法集資。



▲學友玩旋轉木馬，童心未泯

► Jessica C. 曾未想做師奶

大女反叛
學友無符

育有兩女的張學友，大女已 12 歲正進入反叛期，令他大感無奈，唯慶幸小女兒仍然「黏」他；至於會否讓女兒拍拖，學友坦言沒辦法阻止，但相信女兒應該還未拍拖。

應未拍拖

張學友前晚以「慈善大使」身份到中環皇后像廣場為 18 米高的聖誕樹主持亮燈儀式，同場嘉賓還有何超鳳、Jessica C. 等人，期間學友更跨上旋轉木馬玩了一轉，童心未泯。今年聖誕節，學友透露會留港度過，因為兩個女兒要準備考試，加上他欠了人家很多嘉賓債，所以要頻頻出席活動還債。一向很少談及女兒的學友，坦言已 12 歲的大女開始踏入反叛期，他道：「跟她說話如果她不喜歡就會走開，返回房間不理人。（是否你阻止女兒拍拖？）應該未（拍拖），她還小，（會否給她拍拖？）沒辦法不給啦！」至於細女，學友就慶幸她仍小，迄今仍然很聽他。梁家輝日前自爆為邵氏拍賀歲片迄今仍未收到尾期片酬，同樣曾為邵氏拍賀歲片的學友則已收足片酬，並反問道：「是否他客串幾日而已？可能我收得平，家輝收得貴，叫他追曾志偉啦！」

賭王生日

今日是賭王何鴻燊的 91 歲生日，前晚其女兒何超鳳表示當晚活動前，一家人已跟父親飲下午茶慶祝，並謂不會再吃飯慶祝。她又透露送了毛衣及捐了二百萬給公益金作為父親的生日禮物，而父親的生日願意是「身體健康及家庭和洽」。另外，Jessica C. 透露男友早前傳了一張戒指設計圖給她，但她否認男友是越洋求婚，只是想問她喜歡那類型戒指。如果男友真的求婚會否拒絕？她坦言不想這麼快做師奶，所以會跟男友講不是現在（結婚），但會有這一天的。

◀何超鳳捐錢賀賭王生日



▲劉浩龍減少飲酒

劉浩龍未諗結婚

梁漢文、劉浩龍、關心妍及糖兄妹等出席綠色音樂會，其中梁漢文因天氣轉冷而身體不適，故未有接受訪問。對於有報道指無線明年擬舉行統一四台的音樂頒獎禮，而「勁歌金曲頒獎禮」今年更可能是最後一年舉行。劉浩龍表示未有聽聞，今年他亦不會出席勁歌頒獎禮，他道：「據我所知自己不是合約歌星，應該不能參與，但我會出席另外三個頒獎禮。」

前日劉浩龍為 Eric Kwok 的婚禮做兄弟，他透露敬酒時只用低酒精飲料，但黃偉文中途偷偷加料，幸好被他及時發現，問到是否與祖兒拍拖後變得乖仔？他笑言不是，只因昨日要唱歌故保持健康聲線。他又否認去婚宴「學嘢」，因結婚仍然很長遠，暫時都不去想。提到一對新人牽涉入吸毒事件，他重申不相信二人會吸毒。

糖兄妹今年有份競逐組合獎，表示會盡力表現，但可擔心不及大公司的歌手爭？糖妹表示無所謂，因為獎項對她而言只是 Bonus。提到藝人於食肆吸毒事件，糖妹認為若要人不知除非己莫為，若然屬實那些人真的好大膽。她覺得藝人是很多青少年的榜樣，所以要懲罰有關人等，但她並未見過身邊有人吸毒。

嘉玲慶生或無老公陪

下月八日是劉嘉玲生日，但仍未知老公梁朝偉能否請假為她慶祝，不過她揚言慶祝飯可以一起吃，但問候和禮物一定要有，這才顯出他的心意；對於有藝人涉嫌在食肆吸毒，嘉玲也認為不應在公眾地方犯法，否則要自己承擔後果。

忙於拍《宗師》

劉嘉玲前晚與陳祉妤及 Mandy Lieu 等出席「粉紅袋慈善購物」活動。談到下月生日，嘉玲透露生日前後幾天也要工作，有感生日不是什麼大件事，所以今年生日也只會休息一下，到大壽才鋪張慶祝。由於老公仍要補拍《一代宗師》，她未知老公有否時間陪她慶祝。說到她會指《一代宗師》年底一定可以上映？她也不禁瞪着眼笑說：「我也是看到戲院預告片寫着 comming soon，怎知是 soon 了幾年！（如果偉仔不能陪過生日會否不高興？）不會啦，我什麼年紀喇？其實不一定吃飯，不過問候和禮物要到。」她透露偉仔每年都會送生日禮物給她，許多時更要她尋寶般找禮物，但覺得這也是一種情趣，加重了禮物的神秘程度。對於近日爆出有一班藝人在食肆吸毒，嘉玲覺得無論藝人或公眾人物，首先不應該做些對身體有害的事，更不應在公眾地方犯法，否則便要去承受後果。問她可擔心事件影響到娛樂圈的形象？她覺得要戴有色眼鏡的人依然會戴有色眼鏡，但人誰無錯？應該理智一點去看，而且小錯誤是值得給予機會的。問她可試過被引誘吸毒？她笑說：「沒人夠膽誘惑我，決定亦是在於自己，多年來壞的、不好的也有埋身，但都是講定力。」

Mandy 被抽水

Mandy Lieu 之前剛去馬來西亞宣傳及探望家人，較早前則去了意大利拍她投資的旅遊節目，她透露已找到買家，只是未曾收錢。她又謂在意大利並沒遇到可能因她不喜歡歐洲男士太熱情，有次在威尼斯的餐廳吃飯，店中侍應竟摸她，不停從手臂掃到背部，她一怒之下撥開對方的手，並說自己是亞洲人，希望他懂得尊重。

江若琳未聞勁歌總選停辦

江若琳（Elanne）昨為新專輯《天空之樹》舉行簽唱會，並即場演繹兩首新歌，席間有兩位男歌迷即場畫聖誕卡送給她，她亦親自畫了一張聖誕卡送給其中一人。Elanne 透露將為 100 位歌迷簽名，對於其唱片公司老闆何哲圖早前全程陪鍾嘉欣出席唱片活動，但昨日卻未見他的蹤影，Elanne 表示老闆原計劃出席，但突然患重感冒被迫缺席，不過仍有致電叫她 Good show！

緊張口碑

昨日有報道無線擬於 2013 年停辦《勁歌金曲頒獎禮》，並拉攏商台、港台與新城舉行統一的音樂頒獎禮，Elanne 表示未有聽聞，但若成事都幾好，因為聯頒的獎項會更大及更有公信力。但到時獎項減少，會否擔心競爭更大？她謂不擔心，反覺得會令歌手對所得獎項更珍而重之。說到今年可能是最後一年舉行《勁歌》頒獎禮，Elanne 慶幸自己趕及參與，不過因工作關係，她不能四個頒獎禮全部出席，她道：「之前在內地拍劇，已經兩年沒參與頒獎禮，今年不論有沒有獎都會坐在台上，（有否心得獎？）沒去想這個，因為新碟的口碑及銷量都不俗，我覺得任何獎項都不及口碑獎，有口碑已好滿意及覺得足夠，其他就不會強求了。」她又感謝公司的同事落力替她推歌，所以打算請大家吃飯。

◀江若琳親畫聖誕卡給粉絲



▲糖兄妹對獎項抱平常心



▲高海寧獲市民打氣，心情大好

高海寧
強姦戲賣關子

高海寧昨日出席「PS3《FIFA 13》世界杯」活動，更穿着小背心高跟鞋示範踢波，高海寧早前哭着澄清與老闆陳國強的緋聞，她昨日表示已平服心情，又感激市民支持，她透露日前拍攝節目時，有街坊大叫支持她，更表明不會相信緋聞，令她十分感動。高海寧有份演出的劇集《法網狙擊》即將推出，她透露在劇中會被白健恩強姦和掌摑，她坦言拍攝時都有點尷尬，至於會否像徐子珊的一場強姦戲令人失望？她就大賣關子，笑言大家留意內容就知道了。

